

<b>Datum</b>	07.06.2010	<b>Trajanje</b>	2,05 min	<b>Povzetek</b>	Murskosoboška izpostava za zaščito in reševanje je konec tedna v Gornji Radgoni pripravila 16. izbirno regijsko preverjanje usposobljenosti ekip prve pomoči, civilne zaščite in rdečega križa.
<b>Medij</b>	RA Murski val				
<b>Naslov</b>	16. izbirno regijsko preverjanje usposobljenosti ekip prve pomoči, civilne zaščite in rdečega križa				
<b>Avtor</b>	/				

Trajanje: 2,05 min  
Oddaja: Poročila  
Žanr: poročilo  
Termin: 7.00

---

NOVINARKA: Murskosoboška izpostava za zaščito in reševanje je konec tedna v Gornji Radgoni pripravila 16. izbirno regijsko preverjanje usposobljenosti ekip prve pomoči, civilne zaščite in rdečega križa. Najboljša je bila prva ekipa Mestne občine Murska Sobota, ki se bo 9. oktobra v Murski Soboti udeležila državnega preverjanja. Tekmovalo je 17 ekip, ki so svoje znanje prve pomoči dokazovale na 4 delovnih točkah. O njih vodja soboške izpostave za zaščito in reševanje Martin Smodiš.

MARTIN SMODIŠ, vodja soboške izpostave za zaščito in reševanje: In sicer prvo delovno mesto je bilo pri OŠ Gornja Radgona, to je bil požar v objektu, seveda osnovne šole. Z otroci v osnovni šoli in dejansko je bilo reševanje, evakuacija iz objekta in pa reševanje otrok iz osnovne šole. Tu so poškodbe, ki so značilne za požare, potem za skoke iz prvih nadstropij z oken in pa seveda zadušitev in tako naprej. Potem druga točka je bila pri Tušu, se pravi na deponiji za Tušem. Tu je bila ruševina in je bilo reševanje ponesrečencev ob rušitvi objektov in pa dejansko pokop z ruševinami, kjer so bili tudi dejansko prikazano, simulacija reševanja, dejanskega reševanja s psi, reševalnimi psi, ki ga je prikazalo društvo reševalnih psov iz Maribora – REPS. In tako, da se je vključevalo, najprej so poiskali psi ponesrečenca, kasneje so pristopile ekipe tudi k reševanje teh ponesrečenih. Potem tretja točka delovna je bila reševanje v primeru železniške nesreče z vozilom na prehodu, se pravi ponesrečenci v vozilu. Četrta točka je pa reševanje iz vozila, ponesrečenci dveh, pač prometni nesreči dveh prometnih vozil. In na koncu bo tudi vaja prikazana, na koncu ko ekipe zaključijo bojo na te delovni točki štiri tudi prikazana vaja, kako ukrepajo te reševalne službe v primeru prometne nesreče.